
Každý z nás má občas naspěch. I tak si zaslouží cestovat v 
pohodě a bez stresu. Díky ochraně špičkovou technologií de-
tektoru GENEVO Protector se můžete plně věnovat řízení 
místo toho, abyste hlídali podezřelá auta a kamerové úseky. 

Nenechte se za volantem stresovat policejními pastmi, neo-
značenými auty a věčným sledováním tachometru. Místo 
toho si užívejte klidu a bezpečí, kdykoliv vyrazíte ve svém 
voze na cestu



PŘENOSNÝ ANTIRADAR VS. ANTIRADAR INSTALOVANÝ NAPEVNO
Funkce přenosných antiradarů (radarových detektorů) je v principu stejná, jako těch napevno 
instalovaných. Oba dva typy slouží k tomu, abyste byli s dostatečným předstihem informováni o 
měření rychlosti. Hlavním rozdílem je tedy to, jak jsou ve voze instalovány, liší se ale mnoha další-
mi aspekty.

PŘENOSNÉ PASIVNÍ ANTIRADARY
(přenosné radarové detektory GENEVO MAX) jsou v ČR 100% legální, napájejí se převážně z 
cigaretové zásuvky ve vozidle, nebo skrytým kabelem pro pevnou montáž a snadno je můžete 
přenést do jiného auta.

Jsou tedy ideální pro případy, kdy chcete detektor používat ve více autech. Jak vybrat ten správ-
ný pro vás se dozvíte v tabulce níže.
Na skle montované přenosné antiradary však nefungují plošně ve všech vozidlech, nerozumí si 
totiž s tzv. pokovenými okny, kterými jsou vybaveny některá vozidla. Také pro tyto případy jsou 
zde napevno instalované antiradary.

ANTIRADARY INSTALOVANÉ NAPEVNO
(pevné pasivní radarové detektory) jsou v ČR také 100% legální a jejich funkcí je pouze pasivní 
příjem signálu z policejních radarů. Jedná se o na pevno zabudované systémy přímo do vozidla 
a jejich komponenty jsou umístěny ve strategicky výhodných místech karoserie.

Jejich anténa je většinou podstatně větší a citlivější a reaguje tak na mnohem větší vzdálenost. 
Narozdíl od přenosných detektorů je v kabině auta prakticky nepostřehnete a nemusíte se bát 
odcizení či je vysvětlovat zvědavým policistům, váhajícím s jejich legálností.

Pevný radarový detektor se skládá z externí radarové antény, řídící jednotky a dále z malé ovlá-
dací jednotky umístěné uvnitř kabiny vozidla. Ačkoliv samotná instalace není složitá, je doporu-
čené ji nechat provést odborným servisním střediskem, které má nezbytné zkušenosti. V případě 
prodeje vozidla se nemusíte bát, demontáž je snadná a detektor lze jednoduše přeinstalovat do 
nového vozidla.

KTERÝ ANTIRADAR JE NEJLEPŠÍ
A JAK VYBRAT TEN SPRÁVNÝ



ABSOLUTNÍ ŠPIČKA MEZI PŘENOSNÝMI DE-
TEKTORY
Dlouho očekávaný a do detailu propracovaný 
detektor GENEVO MAX je zde. S kompletně ino-
vovaným radarovým modulem, přepracovaným 
laserovým senzorem a výkonějším procesorem 
je v moderním designu nekompromisním lídrem 
na trhu radarových detektorů.

MAXIMÁLNÍ KOMFORT NA CESTÁCH
Perfektní úroveň detekce radarů jak v Česku, tak 
i v cizině zaručuje bezpečnou jízdu. A spolu s 
vyladěným softwarem a vyspělou filtrací faleš-
ných poplachů GENEVO MAX zbytečně neruší, 
ale spolehlivě slouží. Díky intuitivnímu ovládání 
gesty pak nemusíte ani spustit oči z vozovky.

100% FUNKČNÍ A 100% LEGÁLNÍ   
Pokud pasivní antiradar neboli detektor uživate-
le o měření pouze informuje a výsledek měření 
neovlivňuje, je jeho použití v České republice 
zcela legální. Pro ostatní země nabízí GENEVO 
MAX tzv. RDD imunitu a "legalizační funkci", 
která umožní používání úplně kdekoliv.

PASIVNÍ SYSTÉM
GENEVO MAX - 100% LEGÁLNÍ
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PASIVNÍ SYSTÉM
GENEVO MAX

SKVĚLÝ DNES A PŘIPRAVENÝ
NA BUDOUCNOST
Pravidelné měsíční aktualizace přidávají do 
detektoru GPS lokace nových míst s pevnými 
radary v rámci celé EU a rozšiřují jeho schopnost 
detekovat nejnovější radarové technologie. 
Aktualizace jsou vytvářeny za pomoci umělé 
inteligence, která ve vývojovém oddělení 
GENEVO průběžně zpracovává data od testerů a 
partnerů z celého světa.

MAXIMÁLNÍ VÝKON
Čistý a atraktivní vzhled skvěle pasuje do interié-
rů moderních vozidel. Každá část detektoru byla 
promyšlena do posledního detailu. Variabilní 
magnetický držák lze jednoduše nasadit vertikál-
ně i horizontálně, novinkou je i vícebarevný 
OLED displej s automatickou regulací jasu či 
integrovaný výstup pro sluchátka.

23 895Kč
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PASIVNÍ ZABUDOVANÝ SYSTÉM
GENEVO PRO II

DISKRÉTNÍ ŘEŠENÍ
SE ŠPIČKOVÝM VÝKONEM
Nejvyspělejší systém GENEVO PRO II se špičko-
vou technologickou výbavou odhalujícím i nové 
3D radary. Nabízí extrémní detekční výkon nejen 
pro moderní vozy s pokoveným čelním sklem, 
ale pro všechny zkušené a náročné řidiče.

NAVRŽENÝ NA MÍRU VAŠEMU VOZU
Možnosti konfigurace systému podle preferencí 
řidiče a odnímatelný ovládací panel s barevným 
OLED displejem umožňují přizpůsobit GENEVO 
PRO II vašim požadavkům. Ukázkové montáže 
zařízení do mnoha typů vozidel si můžete pro-
hlédnout v galerii instalací.

ELEGANTNÍ A STÁLE AKTUÁLNÍ
Skvěle zpracovaný a dobře čitelný ovládací 
panel je možné upevnit na mnoho míst v kabině 
tak, aby použití GENEVO PRO II bylo co nejkom-
fortnější. A díky pravidelně aktualizované GPS 
databázi stacionárních měření a dalších nebez-
pečí na cestě zůstává systém trvale přesný a 
informovaný.35 895Kč
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Pasivní radarové detektory jsou sice schopné zaznamenat a varovat také před laserovými radary. 
Problém je však v samostné technologii laseru, velmi úzký paprsek laseru je takřka bez odrazů a 
je zjistitelný pouze v krátký, nebo i ve stejný moment, kdy dochází k samotnému měření.

Proto je vhodné kombinovat pevný detektor s laserovou rušičkou, která zajistí dostatek času na 
bezpečné snížení rychlosti. Některé rušičky jsou navíc při správném používání také
100% legální.

AKTIVNÍ RADAROVÝ DETEKTOR - LIVE
Pro nejnovější detekční systém GENEVO PROTECTOR II LIVE jsme vyvinuli revoluční řídící 
jednotku, která je trvale připojena k internetu a získává z něj klíčové informace. Jeho vestavěné 
detekční technologie, volitelné laserové rozšíření a online funkce přinášejí tu nejlepší, komplex-
ní ochranu ve své třídě na světě a poskytují vždy ty nejpřesnější informace o situaci před Vámi. 
Proto se na něj můžete spolehnout, ať jste kdekoliv.
GENEVO PROTECTOR II LIVE přichází ve dvou verzích Verze LITE  a PREMIUM s měsíčním před-
platným.

AKTIVNÍ RADAROVÝ DETEKTOR - OFFLINE 
Offline jednotky fungují velmi podobně jako LIVE antiradary. Komplexní systém 
GENEVO Protector II je plně připraven na provoz kdykoliv bez nutnosti online správy, Váš 
systém je díky paměťovému USB Disku plně připojitelný k počítači, na kterém si můžete 
stahovat nejnovější aktualizace zdarma.

         TECHNICKÉ VLASTNOSTI A INSTALACE JEDNOTEK

OCHRANA PŘEDNÍ ČÁSTI
Nejčastější varinatou je instalace laserové jednotky do celé přední části. Instalace obsa-
huje 2 jednotky pro pokrytí 180° ochrany vozu, tedy chrání celou přední části vozu. dalé 
obsahuje jednotku detektoru, který vás včas upozorní na případné měření. Kdy nejčas-
tější měření je prováděno statickým měřícím systémem z přední části.

OCHRANA PŘEDNÍ + ZADNÍ ČÁSTI
Vlastnosti jednotek jsou násobeny i na celou zadní část, tím tak vzniká dokonalá ochrana 
360° kolem vozidla.  Takto umístěné jendnotky dokáží vzdorovat i měření ze zední části.

Uváděné ceny jsou bez DPH, a za systémy fungující v České Republice. pokud plánujete 
využití aktivních služeb rušiček i v zahraničí, cena je o 15% vyšší a obsahuje mezinárodní 
hlavní jednotku.

AKTIVNÍ SYSTÉM RADAROVÝCH
DETEKTORŮ



RADAROVÁ ANTÉNA 
Špičková a extrémně citlivá radarová 
detekční anténa Genevo zajišťuje 
detekci měřících radarů s dostatečným 
předstihem, abyste měli možnost rea-
govat. Navíc si poradí i s obávanými 
MultaRadary CD a CT, které znepříjem-
ňují cestování třeba řidičům na Sloven-
sku.

LASEROVÝ MODUL
Volitelnou součástí celého systému 
může být i multifunkční laserová kom-
ponenta AntiLaser Priority. Toto chytré 
a diskrétní zařízení okamžitě detekuje 
celou paletu laserových měřičů rych-
losti. Její funkce je zcela automatická, 
takže bez zásahu řidiče zjišťuje a upo-
zorňuje na měřící laser

GSM PŘIJÍMAČ
Díky modulu GPS a vestavěné databázi 
veškerých fixních radarů a rychlostních 
kamer vás systém informuje také o mě-
řeních rychlosti či kontrole průjezdu na 
červenou, které jinak nelze detekovat. 
Takže získáváte ochranu i tam, kde 
běžné radarové detektory nemají šanci

AKTIVNÍ KOMPLEXNÍ SYSTÉM
RADAROVÉHO DETEKTORU

Pro komplexní systém detektoru GENEVO Protector jsme vyvinuli a spojili do špičkového 
celku ty nejlepší technologie ochrany proti měření rychlosti. Se zkušenostmi z České 
republiky, Evropy i USA jsme vytvořili nejpropracovanější systém vestavěného radarového 
detektoru na trhu. Abyste se vy na něj mohli spolehnout
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PŘIPRAVEN NA JÍZDU V CIZINĚ
Komplexní systém GENEVO Protector je 
plně připraven na provoz v celé Evropě. 
Díky možnosti jednotlivé součásti dlouho-
době deaktivovat si můžete před odjez-
dem na dovolenou nakonfigurovat mož-
nosti zařízení dle potřeby a podle místní 
právní úpravy detekce radarů. Samotný 
provoz zařízení je díky homologaci celoev-
ropsky legální a bezproblémový.

FUNKCE KNIHA JÍZD
Radarový detektor GENEVO Protector 
nejen že nepřetržitě ukládá do paměti veš-
keré své provozní údaje, radarové i lasero-
vé poplachy a další důležité informace, ale 
také kompletní informace o poloze a rych-
losti vozidla. Díky těmto údajům, je ve spo-
jení s programem pro tvorbu knihy jízd, je 
skvělým pomocníkem pro účely daňové 
evidence.

KONTROLA SPRÁVNOSTI FUNKCE
A RADARŮ
Přišla vám složenka za překročení rychlosti 
a nejste si jisti, zda jste se přestupku sku-
tečně dopustili? Během několika vteřin v 
PC, zjistíte, jakou rychlostí se vaše vozidlo 
pohybovalo a zda se v předmětnou dobu 
vůbec nacházelo na údajném místě změ-
ření. K dispozici budete mít také údaje o 
tom, jestli se na daném místě skutečně 
rychlost měřila a jakým způsobem

AKTIVNÍ KOMPLEXNÍ SYSTÉM
RADAROVÉHO DETEKTORU - OFFLINE

3

OCHRANA PŘEDNÍ + ZADNÍ ČÁSTI
Instalované jednotky do celého vozu

OCHRANA PŘEDNÍ ČÁSTI
Instalované jednotky do celé přední

78 895Kč 93 895Kč



GENEVO PROTECTOR II LIVE
Nejmodernější a nejvýkonnější zaříze-
ní ve své třídě na světě
Velmi citlivé detekční antény, široká 
možnost rozšiřování funkcí a výkonný 
firmware

STÁLE ONLINE, STÁLE PŘIPRAVEN
Díky vestavěnému datovému modulu 
je PROTECTOR II LIVE stále připojen k 
internetu a startuje s otočením klíčku v 
zapalování a neustále vás chrání!

AKTIVNÍ KOMPLEXNÍ SYSTÉM
RADAROVÉHO DETEKTORU - ONLINE
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AUTOMATICKY FUNGUJE, SÁM SE 
AKTUALIZUJE
Plně automatizovaná ochranná funkce 
bez potřeby ovládání
Pravidelné aktualizace celoevropské 
databáze pevných radarů i firmware 
samotného zařízení

Snadno nastavitelný, pro všechny 
země Evropy
Nastavování z mobilu nebo z počítače 
prostřednictvím online webového roz-
hraní.
Automatické nastavení nejlepších 
parametrů po překročení hranic jed-
notlivých států. 

OCHRANA PŘEDNÍ + ZADNÍ ČÁSTI
Instalované jednotky do celého vozu

OCHRANA PŘEDNÍ ČÁSTI
Instalované jednotky do celé přední

91 895Kč 104 895Kč



AKTIVNÍ KOMPLEXNÍ SYSTÉM
RADAROVÉHO DETEKTORU - ONLINE

GENEVO PROTECTOR II LITE - online
330,-/Měsíc ceny bez DPH
Online služby pomocí LTE SIM

Automatická aktualizace Firmware zařízení - 
Průběžně pracujeme na vylepšení funkcí zaří-
zení PROTECTOR II - pravidelná aktualizace 
Vám zajistí vždy ty nejnovější funkce a vylep-
šení.

Automatická aktualizace GPS databáze radarů - 
Jelikož stacionární radary, úseková měření a jiné 
obdobné hrozby neustále přibývají, naší databázi 
nepřetržitě vylepšujeme a její pravidelná aktualizace 
je jedním ze základních předpokladů, pro správnou 
funkci vašeho detektoru.
Vzdálená správa zařízení - Vzdálené ovládání a nasta-
vování PROTECTORU II pomocí webového rozhraní. 
Včetně možnosti dálkové deaktivace zařízení

GENEVO PROTECTOR II PREMIUM - online
660,-/Měsíc ceny bez DPH
veškeré funkce verze LITE

Aplikaci do mobilního telefonu Android i 
Apple
LIVE - hlášení GPS bodů živě - hlášení označe-
ných mobilních hlídek 

Automatické přenastavení podle regionu - Při překroče-
ní hranic daného státu se systém automaticky přenastaví 
dle doporučeného nastavení pro daný region. Tato 
funkce je užitečná hlavně pro cesty do zemí, kde je 
použití některých součástí PROTECTORU zakázáno.
Kniha jízd - Plnohodnotná elektronická kniha jízd dle 
GPS. Systém PROTECTOR II nepřetržitě ukládá nejen 
veškeré své provozní údaje, radarové poplachy a další 
důležité informace, ale také kompletní informace o 
poloze a rychlosti vozidla a díky těmto údajům ve spoje-
ní s programem pro tvorbu knihy jízd je skvělým pomoc-
níkem pro účely daňové evidence, což mnoha lidem 
ušetří spoustu času. Samozřejmostí je možnost volby 
služebních nebo soukromých jízd.
Race Stats - Systém je vybaven automatickým senzorem 
pro sledování zrychlení a stylu jízdy. Jízdní statistiky jsou 
dostupné online a realtime po přihlášení ke vzdálené 
správě.
Hlídání vozidla (watchdog) - Realtime informace o aktu-
ální poloze vozu, včetně upozornění při nechtěném 
pohybu vozidla (např, vandalizmus, nebo odtah.
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ZCELA POD VAŠÍ KONTROLOU
Pro inteligentní techniku je podstatné, aby fungovala a přitom nerušila. Přesně tak pracu-
je i GENEVO Protector. Pokud dojde k měření, zakročí a ohlásí jej, ale jinak nevyžaduje 
žádné ovládání, které by vás rozptylovalo od řízení.
Při běžném provozu můžete však jediným dotykem veškeré funkce systému vypnout. To 
znamená, že v tu chvili slouží GENEVO Protector jen jako GPS kniha jízd či informace o 
bodech zájmu"

DISKRÉTNÍ A PŘITOM LEGÁLNÍ
Volitelný laserový modul, který je možnou součástí systému Protector, je homologovaný 
a funguje také jako parkovací senzor. Celkově máte ve vozidle plně legální zařízení, za 
něž vás nikdo nemůže postihovat. Prvním krokem k tomu nemít potíže, je nebýt příliš na 
očích. To v praxi znamená, že GENEVO Protector je speciálně navržen pro skrytou 
montáž ve vozidlech. Detekční čidla, základní jednotka i kabinový ovladač jsou uzpůso-
beny k montáži tak, aby bylo prakticky nemožné je odhalit. 

STOPROCENTNĚ LEGÁLNÍ
DETAKČNÍ SYSTÉM V ČR

Klíčem k úspěchu komplexního systému pevného radarového detektoru GENEVO 
Protector je naprosto diskrétní instalace do vozidel. Díky tomu systém nevyvolává 
zájem bezpečnostních složek. Pouze dobře funguje



NAŠE INSTALAČNÍ CENTRA

Dovolujeme si říct, že máme velké 
zkušeností s instalací systému do celé 
řady vozidel mnoha značek a cenových 
úrovní. Naše dlouholeté zkušenosti 
jsou zárukou, že také u vašeho auta 
bude zařízení umístěno na míru do 
toho nejvhodnějšího místa.

Prostory, ve kterých instalujeme do 
vozidel GENEVO jednotky, jsou pojiš-
těny a hlídány kamerovým zařízením i 
bezpečnostní službou.

Případnou přepravu vozidla zařizuje-
me vždy s pojištěním proti nechtěné-
mu poškození nebo nehodě.

Instalaci provádíme od roku 2011.

KONTAKTNÍ INFORMACE

US AUTO ULTIMATE s.r.o. 
U Měšťanského Pivovaru 1327/3
17000, Praha 7
IČO: 08932085
DIČ: CZ08932085

CENTRUM PRAHA
U Měšťanského Pivovaru 1327/3
17000, Praha 7
+420 774 905 905

CENTRUM ZLÍN
Bezručova 53,
76001, Zlín 4
+420 774 905 905


